

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2023. május 22. (hétfő) 17 óra 30 perc

Meghívottak: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, dr. Springer Bence, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, G. Furulyás Katalin, dr. Springer Bence, Grégerné Papp Ildikó jegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Móczár Ágnes, Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Honti Zoltán elnök: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi bizottsági ülésünkön. Megállapítom, hogy a Pénzügyi bizottság 5 fővel határozatképes. Szép Henriette jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. A mai napon 2 nyílt napirendi pontunk van. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor szavazásra teszem fel a napirendet a meghívó szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 27/2023. (V. 22.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága 2023. május 22-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy 2023. május 22-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja.

Napirend:

NYÍLT ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása**
- 2. Döntés a „Tájéoló” önkormányzati lapban alkalmazandó hirdetési díjak mértékéről**

Ügyiratszám: 1/711-5/2023

Felelős: PB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása

Honti Zoltán elnök: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Az lenne a kérdésem, hogy a Varázskastély fesztiválra lehetne-e több forrást biztosítani, hogy lehessen legalább egy nagy koncert. A lakosságtól több ilyen kérés érkezett. Vagy lehet, hogy már későn van ez a kérdés?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Igyekeztünk kereten belül maradni, hiszen az lett a döntés, szintén a lakosságtól érkező visszajelzések alapján, hogy legyen 2 napos a fesztivál, mert egy napon belül nagyon összezsúfolódott volna a program, túl sokat kellett volna sorban állni a gyerekeknek a különféle játékoknál. Így kétnaposra szerveztük, és igyekeztünk a kereteken belül maradni. Idén ez volt a testület döntése, de ezt a javaslatot megjegyezzük és a következő évben lehetőségünk van ezt figyelembe venni a szervezés során.

Tegzes Endre: Szerintem jó döntés volt két naposra szervezni a fesztivált, csak nem könnyű gazdálkodni a rendelkezésre álló pénzzel.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Beszéltünk róla korábban is, hogy minden képviselő bátran részt vehet a szponzorok felkutatásában. Sikerült is néhány szponzort szerezni, tehát még az ő támogatásuk is bekerül a rendelkezésre álló összegbe. Példaként említem azt a céget, amelyik az étkeztetést biztosítja az általános iskolában, vagy az Erste Bankot, ahol az önkormányzat vezeti a számláját. E mellett magánszemély is volt, aki 100 ezer Ft-ot ajánlott fel és ezzel járul hozzá a rendezvényhez. Tehát lehet további szponzorokat keresni akár egész éven át, hogy a következő Varázskastély szervezésekor már be tudjuk vonni ezeket az új szponzorokat. Köszönöm szépen.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
28/2023. (V. 22.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/711-5/2023

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosításának elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Döntés a „Tájéoló” önkormányzati lapban alkalmazandó hirdetési díjak mértékéről

Honti Zoltán elnök: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Úgy gondolom, hogy ez most egy próba, majd meglátjuk, hogy egyáltalán mekkora igény lesz a hirdetési felületre.

Kósa Emőke: Csak meg szeretném kérdezni, hogy most akkor a Böngésző már nem külön lesz, hanem egyben lesz az újsággal?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Böngésző egy nagykovácsi vállalkozáshoz kötődik. Ezt ők teljesen függetlenül csinálták eddig is a Tájéolótól, csak mivel ők voltak a terjesztők is, ezért egymásba téve szállították ki a két lapot, így volt mindenki számára a legegyszerűbb. Megosztottuk a kiszállítási költséget, tehát ez mindenki számára előnyös volt. Azonban mivel ez a vállalkozó teljes egészében kiszállt a Tájéoló kiadásából, így most már egymástól teljesen függetlenül működünk. Korábban is voltak megkeresések, hogy szeretnének hirdetéseket megjelentetni a Tájéolóban, de úgy voltunk vele, hogy a fizetett hirdetést adják fel a Böngészőben, hiszen úgyszólván egyszerre kerül a postaládákba. Most viszont, hogyha megkeresés érkezik, akkor bekerülhet a Tájéoló hasábjaira. Nem akarjuk, hogy apróhirdetések kerüljenek a Tájéolóba, ezért a legkisebb méret a negyedoldalas. Meglátjuk, hogy mekkora az igény. Viszont minden egyes hirdetésért befolyó bevétel a kiadásainkat csökkenti ezután.

Kósa Emőke: Kérdezem, hogy esetleg felmerült-e az, ha valaki olyan hirdetést szeretne feladni, ami nem kereskedelmi célú, hanem valami nem önkormányzati, de ingyenes kulturális eseményt hirdet, akkor annak ingyenesen vagy nagyon kedvezményesen biztosítsunk helyet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem gondoltunk rá, de ha érkezik erre vonatkozóan konkrét javaslat, a Képviselő-testület mérlegeli.

Kósa Emőke: Véleményem szerint ennek valahogy benne kellene lenni, mert erre már volt példa.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az előkészítés szerint úgy látom, hogy csak fizetett hirdetésre van lehetőség, hiszen erről szól az előterjesztés, de ha konkrét javaslat születik, az testület elé kerülhet.

Honti Zoltán elnök: A bizottság most nem fog tudni konkrét javaslatot megfogalmazni. Ha a bizottság elé kerül a konkrét javaslat, akkor majd tudunk róla tárgyalni. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
29/2023. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „Tájéoló” önkormányzati lapban alkalmazandó hirdetési díjak mértékéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Tájéoló” önkormányzati lapban történő hirdetés elhelyezés díját az alábbiak szerint határozza meg:

¼ belső oldal 11.000 Ft + Áfa
½ belső oldal 20.000 Ft + Áfa
1/3 belső álló 17.000 Ft + Áfa
1/1 belső álló 35.000 Ft + Áfa

B3 40.000 Ft + Áfa
B4 45.000 Ft + Áfa

A hirdetések színes formátumúak. Az önkormányzati lap első külső és belső borítóján hirdetés elhelyezésére nincs lehetőség.


Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Nincs, akkor a Pénzügyi bizottság nyílt ülését 17 óra 51 perckor lezárom.

K.m.f.


Szalay Erzsébet
jegyzőkönnyvezető


Honti Zoltán
elnök